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af الانفجار السكاني
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العلم الذي یھدف الي التعریف بالسكان والظواھر 
السكانیة من حیث أسبابھا والعوامل التي تتحكم فیھا

والآثار المترتبة عیھا

التربیة السكانیة
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ما المقصود بالانفجار السكاني ؟
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الانفجار السكاني

   ھو الزیادات الكبیرة في أعداد 
السكان بالمقارنة مع الموارد 

المتاحة.
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:من خلال دراستك للجدول أجب عن الأسئلة التي تلیھ 
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 في أي عام وصل عدد السكان في العالم الي6ملیار نسمة؟ -1
  ماذا تلاحظ في أعداد السكان خلال المراحل المختلفة؟-2

ما المشكلات المتوقعة من التسارع الكبیر في النمو السكاني؟-3

 الإجابة
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1- في أي عام وصل عدد السكان في العالم الي6ملیار 
نسمة؟ 

الاجابة:
                        في عام 1999م 
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ماذا تلاحظ في أعداد السكان خلال المراحل المختلفة؟-2
   
الاجابة      التسارع الكبیر في أعداد السكان     
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 ما المشكلات المتوقعة من التسارع الكبیر في النمو-3
السكاني؟

 الاجابة

مشكلة الاسكان -2الضغط على الموارد -1
afالجوع -4الفقر -3
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: ـ اسباب الانفجارالسكاني

  أ - ارتفاع معدل الموالید 
ب - انخفاض معدل الوفیات

 ج - الھجرة
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اسباب انخفاض معدل الوفیاتاسباب ارتفاع معدل الموالید
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 انتبھ

 اقرأ الشكل السابق ثم حدد ما مثلھ كل من أ و ب

ا -ارتفاع معدل الموالید
ب انخفاض معدل الوفیات
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 ادرس الجدول التالي واستعن بھ في حل
الأسئلة

:والرسم على الخریطة
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 الإجابة

ما القارة التي تمثل أعلى معدل الموالید ؟وما-1 
القارة التي تمثل أقل معدل الوفیات؟

 رتب قارات العالم ترتیبا تصاعدیا من حیث أعداد -2
السكان؟

  القارة التي تمثل أعلي معدل الموالید: أفریقیا
القارة التي تمثل أقل معدل الوفیات : أمریكیا الجنوبیة والوسطى

الإجا
بة

 الأقیانوسیة - أمریكا الشمالیة - أمریكا الجنوبیة 
والوسطى -أوروبا - أفریقیا - آسیا

 قارات العالم ترتیبا تصاعدیا من حیث أعداد -2
السكان af
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ما الآثار الاجتماعیة والاقتصادیة للانفجار السكاني؟

نقص الغذاء وسوء التغذیة

انخفاض المستوى المعیشي

قلة فرص العمل

الضغط على الخدمات

الضغط على مصادر الطاقة
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 اذكر سببان یؤدیان إلي قلة فرص العمل؟

 ما العلاقة بین قلة فرص العمل والانفجار السكاني

ماذا تقترح علي الشباب الذین لم تتح لھم فرصة القبول 
في الجامعات؟ 

الزیادة السكانیة بما یفوق عدد فرص العمل المتوافرة -1
تباطؤ عملیات التنمیة -2

 علاقة عكسیة حیث یؤدي الانفجار السكاني إلى:
أ- زیادة القوة العاملة      ب - قلة فرص العمل                 

.فتح مشاریع خاصة بھم والعمل الحر-
.الالتحاق بالتعلیم التقني -
العمل في القطاع الخاص -
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 توفیر الدعم للشباب لعمل مشاریع -1
 فردیة

 رعایة المبادرات الفردیة -2
 دعم القطاع الخاص -3
تنویع التعلیم التقني -4

 ما دور الدول للتخلص من مشكلة قلة فرص
  العمل
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– بلغت نسبة السكان الباحثین عن عمل في 1
الارجنتین حوالي) 02 %( من جملة السكان عام

.م 0220
- بلغت نسبة السكان الباحثین عن عمل في الولایات 0

المتحدة الامریكیة حوالي) 0%( عام 0220 م
تمعن في المعلومتین السابقتین ثم أجب عما یلیھما من

:أسئلة
أ- كم یبلغ الفرق بین الدولتین من حیث نسبة

الباحثین عن عمل؟
ب - برأیك ما سبب ارتفاع النسبة في الارجنتین

مقارنة بالولایات المتحدة الامریكیة؟
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